



◎來自青海省玉樹州稱多縣喇嘛安聽仁波切向上人獻上哈達，感謝慈濟在去年援助青海省雪災



◎北十三區慈濟人在板橋朝和宮前為籌募大林醫院基金，而舉行的七夕油飯香義賣，師兄們用力的拿起鍋鏟攪拌酌料

由於去年青海嚴重雪災，慈濟人伸出援手為青海兩縣四鄉的災民發放青稞和救助金，安聽仁波切代表稱多縣居民向上人表達感謝，他說：慈濟人不分種族與地域的大愛，委實叫人感動。上人關心的問起居民現況，仁波切表示：「由於牲畜多於去年凍斃，農作無收，目前居民只能在山上挖掘中藥『冬蟲夏

草』，雖然經濟效益頗高，但秋後就沒有了，用以維持一年生計，仍屬艱難。」

如何做個稱職的醫院志工 明月與嘉義慈濟人快樂分享

1997.07

花蓮慈濟醫院志工黃明月師姊，今日在嘉義聯絡處和大家分享「如何做個稱職的醫院志工」。

首先黃明月師姊提到做志工的第一個條件即需要有健康的身體，並且要有一個充實的醫學常識，而且最好能唱歌、手語、講故事樣樣精通，方能拉近和病人之間的距離。她也談到現在慈濟醫院志工實施的「交班制度」，以週一至週四為一班，週五至隔週一為另一班，兩班結束時，會再留二十人與下梯次交接，以交代工作進度與病人照顧注意事項；她也希望嘉義的慈濟人把握每次做醫院志工的機會，努力學習，將來大林醫院完成後，才能發揮所長。

內政部長率眾參訪慈濟 欣見慈濟致力心靈改革

1997.08.01

內政部長葉金鳳率民政司長紀俊臣、總務司長鍾台利、禮俗科長黃崇烈、宗教科長黃慶生等人，於是日前來花蓮與上人會面。

是日，正逢慈濟教師聯誼會志工隊、大專、國中生活禮儀學習營三個暑期營隊聯合圓緣活動，葉部長於觀賞慈濟志業成果展之後，也參與了圓緣的盛會。她表示，很高興看見民間的宗教團體以行動力行心靈改革，尤其是慈濟基金會，始終努力於淨化人心的工作，令人感到欣慰。